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Шпаргалка ент по алгебре 2011 для казахских классов
1 кг май 80тг;360тгЖ:350% 

1,75т алтынд құм-н 0,7г;2170тЖ:868т

1:25000000масш бер картада 2;12смЖ:3000км

10%-тік 200г қант шәрбатын 20%;300гЖ:16%
10%-тік 2л сірке,қышқ8л таза суЖ:2%
100г ерітіндіде 1% тұз бар;2%;2%Ж:50г

10м3ауа13кг тартды.Ұз.4,2;3,5мЖ:49686кг

110 қызыл, 99 ақ ж/е 154 сарыЖ:11

135 м-лік сым екі бөлікке бөліндіЖ:45;90м
14т капуста магазинге әкелінді;30%Ж:9,8т
15л 10%-тік тұз ерітін-е 5%;8%;5%Ж:10л

160м канализация жүйе800;1200мм;150Ж:50;100
160м канализация құр150;800;1200ммЖ:500;100

160м кан-ция құрыл-да150 кер.трубЖ:50;100

18%-к 2кг тұз ерітін-е 1стакан (0,25кг)Ж:16%

195км жолды саяхат 3с мот-лы қайық 5сЖ:15;30

1-ден 135 дейінгі (135-ті санамағанда)Ж:4624

1кг 240тг сатып алған өрік 25%;1кгЖ:320тг

1кг алмұрт шабдалы20%,1кг алма;10%Ж:38,8%

1-ші күні туристер 2-күні;1,2/7;72кмЖ:128

20дана 1том,30дана 2том баға 15000тг;15%Ж:300,300

22кг таза саңырауқұлақ-н 12% су;2,5кгЖ:90%

30 ерлер көйлегі-н 25 әйел көйлек 14750тг;20%;10%3075тгЖ:350тг;200тг

30жолаушысы бар автобустан 5әйел,5ер кісіЖ:35

36кг мыс пен мырыш қорытп 45%;60%Ж:13,5кг

39г тұзы бар ерітіндіге 1000гЖ:13%

3-ке еселік бол барлық екі таңб нат санЖ:16;65
3санын үш қосылғ жікт,сонша екі-і;25%Ж:1,6
450кг рудадан 67,1/2кг мысЖ:15

45т жүкті тасымалдау үшін;2т;6машинаЖ:15 

49санын квадрат-ң қосындысы ең азЖ:24,5;24,5

50%-к қышқыл еріт алу үшін 30г;15%;75%Ж:42г

50:1масштаб салған жәндiк қанат ұз15смЖ:0,3

525 ж/е 588 сан-ң жай көбейткіштергеЖ:14700
60т жүкті тасу үшін бірнеше машина0,5т;4Ж:20

6күннің ішінде 24адам құлпынай 36Ж:4күн

6плакатқа тігу үшін ені 1,2м;120;1,5;4Ж:64м

72 санын 12,5% кемітЖ:63

90% күкірт қышқ алу үшін 80%;50г;100%Ж:150г

90%-тік суы бар 100кг массадан 80%-кЖ:50кг
95%күкірт қышқ алу үшін;80%;50г;100%Ж:150г

А ж/е B қала-н бір мезгілдеЖ:1,6сағ

А ж/е В пунктері-ң араЖ:10;18км/сағ

А ж/е В пункт-н бір мезг бір-бір1с;15мЖ:40;50

А ж/е В пункт-нен бір мезгіл 4км;15кмЖ:20к м

А ж/е В пунктінен екі авт шықтыЖ:240км

А ж/е В станция-ң арасынЖ:144км

А қаласынан В қ-а қарай бірдей уақ-аЖ:200км

А мен В пункт арасы 48км;7сағ;2км/сағЖ:14км/с
А нүктесінде тұрған ит өзінен 30м;2м;1мЖ:120м

А пунктінен В пунк авт 60км/сағЖ:1,6

А саны 5-ке бөл.в сан 5-ке бөл;5;2;а+в+сЖ:3

А саны В санының 10%-ын 5А+2ВЖ:4%

Авт  сыйымдылығы 40л бензин;80%;25%Ж:24л

Авт 1рет жол жүр бак бенз 10%;25%;13лЖ:40л

Авт жарамды болат-ң құрам3,1%;2,2тЖ:0,0748т

Автобус 1күні өтeді жол1/4 бөл өтті;2/3Ж:21,3/5 
Автобус ішінде 50бала барЖ:35

Автомобиль А қала-н В қала-а 80Ж:480км

Ағаш дайындау жұмыc үш бригад 36%;72Ж:700

Ағаш кесуші үш бригада;36мың тг 3Ж:9;12;15

Ағаш кесушілер үш күнде 184 куб;16 куб.мЖ.52
Ағаш көшетh=1,3м.2-і жылы көшет;70%Ж:4,33 

Ағынсыз судa жылд 20км/с;36км 22кмЖ:2км/с
А-дан В-ға, В-дан А-ға қарай;13км;94кмЖ:7км

Азайғыш,азайтқыш,айырм 624;56Ж:312;184;128

Азамат 4кітап сатып алды;48;46тгЖ:10,12,16,20

Айлақта 2орынд,3орын барл 6қайық;14;2Ж:4;2

Аквариумның 7/10-не су құйылЖ:70%

Алма-ң бағасы қаңтар ай-да 30%;20%Ж:56%-ке 

Алтын мен күміс екі балқ 2:3;3:7күміс5:11Ж:1;7 

Апунктінен өзен ағыс сал;5сағ20минЖ:3км/с

Ара қашық18км А пункт В 2сағ;4,5кмЖ:9км /с

Ара қашықтығы 12км-ге А ж/е ВЖ:6км/сағ

Ара қашықтығы 220км тең АЖ:300;800км/сағ

Ара қашықтығы 315км бол-н А ж/е ВЖ:3,5сағ
Ара қашықтығы 406,2км;269,1км;53,82км/сЖ:2
Ара қашықтығы 500км;4есе;4сағЖ:25км/сағ

Ара қашықтығы өзен бойымен 60км Ж:12;18

Арақаш 900км 2 қала-н1-і поезд 21Ж:45;50км/с

Арасы 168км А ж/е В қала бір уақытта Ж:60;80

Арасы 20км А мен В қала-н бір уақытта Ж:5;4

Арасы 25км А пунктінен В-ға қарай Ж:50;60

Арасы 25км М ж/е N пункт бір уақыттаЖ:6;4

Арасы 30км А ж/е В пунктіне қарайЖ:4км/сағ

Арасы 30км екі пунктен бір-біріне қарЖ:5;3км/с

Арасы 36км екі пункт бір-біріне қарЖ:12;4км/с

Арасы 45км А ж/е В пунктерінен бірЖ:12;15

Арасы 45км М ж/е N пунктерінен бірЖ:20;10

Арасы 4км А пунктінен В-ға қарайЖ:65км/сағ

Арасы 50 км М ж/е NпунктеріненЖ:20;30

Арасы 80км М пунктіне қарайЖ:180;80

Арба-ң алдыңғы дөңгелегі-ң шеңберЖ:960м

Арқанды бірдей 24 бөліккеЖ:240см

Асан дүкеннен екі кітап сатып алдыЖ:33,1/3%

Асан өзендегі сумен 8мин ағысқаЖ:35м/мин

Асқар кітап оқығанда күндеЖ:9
Астықтың ылғалд-н анықтау үшін оныңЖ:15%

Атай жинақ кассa жыл 10%;36,2/5тгЖ:40,04мың
Аудандары 80га ж\е 120га;7200ц;3гаЖ:30ц,40ц 

Ауданы 16м2 еденді сырлау 3,2кг;12мЖ:2,4кг
Ауданы 84см2 тік төртб-ң бір қаб 2-н 5Ж:12;7 

Аэродромнан одан1600км;80км/сЖ:320;400км/с

Аэропортa 880жолаушы ұшақЖ:429әйел,143бал  
Әдемі адамд ақылды адам саны 40%;25%Ж:35%

Әкесі 30 жаста баласы 3 жастаЖ:36

Әкесі екі баласына 700м2 жер мұраға¾Ж:400м2

Әкесінің жасы ұлынан 5есе үлкен;4жылЖ:40 
Әлия тапсырманы 8күнде,Алма осы тапсЖ:8

Әсеттің массасы 35кгЖ:22,75кг
Бағасын арзандатқ дейін қалам 30тг;27тгЖ:10%

Бакты екі шүмек бірлесе отырып 3с;8сЖ:12с;4с

Бакты сумен 1-ші шүмек 2-не қарЖ:20;30
Бала жаңғақ-ды 2-ден,3-тен,5-тен,6-дан;100Ж:61
Баласы-ң жасы әкес-ң жас 1/5;1/7;2жасЖ:35;7 ;5
Балықшы барлық уақытта бірдей күшпенЖ:9;6
Банк өз-ң салымш-на салым-ң 4%;1200тгЖ:1248
Банкте ақша сақтағаныЖ:1728 

Барлық азық-түлік ж/е басқа да тауарЖ:25%
Баспалдақтың екеуін бірден аттағ 10адымЖ:20

Бассейн екі труба арқ 6сағ;5сЖ:10с;15с
Бассейндегі су екі құбыр арқ толтЖ:7,5
Бассейндегі суды бір сағ бойы;400м3;250 Ж:450
Белгілі бір аралықты жүріп өткенде арбаЖ:100м
Белгілі бір жұмысты 4жұмысшы 32с;2есеЖ:64с
Белгілі бір жұмысты 4жұмысшы 32с;4есеЖ:8с

Белгілі бір жұмысты 5адам орындаудаЖ:3сағ
Белгілі бір тапсырманы 1-ші зауыт 2Ж:8;12күн
Белгілі жұмысты бір ұста 12күн;6күнЖ:4күнде

Белгісіз сан мен оның цифр-ң 144Ж:24

Бөлме еденінің сызбадағы;4см;6см;5смЖ:7,5см

Бөлмеде 36ұл ж/е 10қыз барЖ:6ұл
Бөлшек-ң бөлімі алымы-ң кв-н 1Ж:4/15

Бөлшек-ң мәні 2/3 тең.Егер бер-н бөлЖ:30
Бөлшектің алымын 1-ге кемітсе;1/5Ж:6/25

Бригада қаңтарда 62деталь14Ж:132
Бұйымның бағасы 12%-ке;440тгЖ:500тг

Бүлдіргеннің 6% құмшекер боладыЖ:1,62кг

Бір бассейнде 200м3 су бар;112м3 су 22мЖ:4сағ
Бір бөшкеде спирт пен су 2:3;3:7;3:5;12Ж:9;3
Бір ерітіндіде 30% азот қышқ;55%;50%Ж:20;80л

Бір жолаушы А пунктінен В пунктінеЖ:72км/с
Бір жұмысшы 2-е қарағанда әр деталь 1мЖ:48,40 

Бір жұмысшы белгілі бір жұмысты 4сЖ:3/5;2/5
Бір жұмысшы өз норма 6сағ;740Ж:200,240,300

Бір жұмысшы өз норма 6сағ;750Ж:200,250,300

Бір жүкті тасуға з тонналық 10машЖ.15
Бір жылқы мен екі сиыр күн 34кг;35кгЖ:12;11кг

Бір кесек метал масса 880г;858г;10смЖ:7,8;8,8
Бір кооператив өз жерінің 1500ц;20га;1600цЖ:15

Бір қорапта үш түсті 120қарындаш;1/4;2/3Ж:10
Бір мезгілде А және В пункт 42кмЖ:12;9км/сағ

Бір мезгілде А-н В-ға,В-н А-ға;2сағ;9/8Ж:60;80
Бір мезгілде завод труба көлеңкe ұз 40мЖ:30м
Бір нүктеден жұр-н жанама 20смЖ:21см
Бір пунктен бір уақытта;40км/сағ;125%Ж:60км/c 

Бір сағ автоматты cтанок 240деталь;288дЖ:20%
Бір сан 2-нен 1,5есе артықЖ:29,6
Бір сан екін-н 1,8есе кем;5,6;0,4Ж:7,5;13,5
Бір сан екін-н 4-ке артық;56Ж:9;5
Бір сан екінші саннан 5-ке кем;85Ж:-6;-11

Бір сан-ң 4/5бөлігіне 3-ті қоссақЖ:15
Бір сынып оқушы 14-і ұл бала,қыз одан 7Ж:40%

Бір труба бассейнді 5 сағ 2есеЖ:3сағ20мин

Бір уақытта ашылған екі кран  5/6;18минЖ:36;54

Бірлесіп істегенде екі бригада егін 8күнЖ:12;24

Бірлесіп істегенде екі машина мұз айдыЖ:36;45

Бірлесіп істегенде екі шебер бір тапсырЖ:15;10

Бір-ші 4-ке бөлінетін;8-ге арттырсаЖ:3

Бір-ші еріт-ң құрамында көлемі бЖ:40;60л

Бір-ші еріт-ң құрамында көлеміЖ:40;80л

Бір-ші жолы мата-ң 2/5бөлігі сатЖ:65м

Бір-ші жұмысшы белгілі жұмыс 4с;6сЖ:3/5;2/5

Бір-ші жұмысшы жұмысты 10күнде15Ж:6 

Бір-ші күні қоймадағы барлық көмір 30%Ж:300
Бір-ші күні қоймадағы қант-ң 40%Ж:15%
Бір-ші сан 48,екінші сан бір-ң 90%;3/4Ж.41,1/5

Бір-ші сан екі 80%-ін құр.0,5:9/20Ж:80,100,90

Велосипедші 49км жолды 3с жүріп өтті;2есеЖ:7

Велосипедші А пунктінен 200м қашықтықЖ:400

Велосипедші қаладан турбазаға дейінЖ:15км/с

Велосипедшіге 15км қашық 15мин;2Ж:12км/с

Велосипедшіге 30км аралық 3м;1км/сЖ:25км/с

Велосипелші бүкіл жол белг 2с;3км/с;1,2/3Ж:30

Вертолет-ң жылд автом-н 85км/с;35:18Ж:175;90

Гаражда 54 жүргізуші бар.60авто;25%;30күнЖ:5

Дәннің ылғалдылығы кептір-ге дейінЖ:12,5%

Дәрілік түймедақты кептіргенде ол өзі-ңЖ:50кг
Демалыс үйінен почтаға дейінгі жолдыңЖ:8км
Дөңгелек-ң ауданы 14,49%-ке өсу үшін RЖ:7%
Дөңгелекті үш түзу арқ ең көп дегендеЖ:7

Дөңгелектің радиусы 15%-ке арттыЖ:32,25%

Егер автокөлік 840км жолд асфальт төсЖ:4сағ
Егер бер санды алдымен 30%Ж:9%-ке кемиді
Егер бер саннан оның 1/6бөл азайтып;1/5;9,3Ж:9

Егер бер сан-ң цифр көбейт 12,сан-ң;40Ж:88

Егер бер-н санды 20%-ке, ал екін-і 40%Ж:68%

Егер екі еселенген бір-і мен үш есе-н;12;7Ж:3,4 

Егер екі еселенген бір-і мен үш есе-н;23;8Ж:4;5
Егер екі кранның біреуі 2-нен 3 есеЖ:36сағ
Егер екі насос бірге жұмыс істесе ыдыс 4;6сЖ:6
Егер квадраттың периметрін 10%-ке артЖ:21%
Егер кубтың әрбір қырын 10%-ке артЖ:33,1%
Егер мат-қ нүк түзу б-н қозғV(t)=3t2+2t-1,t=1Ж:8
Егер мен қазіргі бар алмаға қ-да 4алма;26Ж:10

Егер оқушыларды екіден отырғызса онда 6Ж:42

Егер оқушыларды партаға 5адамнан отырЖ:42

Егер сан-ң  90%-і √3-√2/√3√+√2+2√Ж:5,1/9

Егер станок бағасы 3/5%-і 240тгЖ:40000тг

Егер сымның бір басынан 1/7бөл кессенЖ:42см
Егер тақтайды ұз 20см ж/е 27см болЖ:5м 40см

Егер тізб-с 5 бүтін сан алғ 3-ң квЖ:10;11;12; 13;14;-2;-1;0;1;2
Егер тікбұрыш паралелепипед ені;20%Ж:15,2%
Егер тікбұрыштың ұз 20%Ж:4%-ке кемиді
Егістік жерді жеке жыр-п шығ үш 1-і трак 1күн Ж:4;5

Екі «Дон» комб-ы бірлесіп;32гаЖ:96га
Екі автобус ара қаш 36км бол-н бір селодан 2-не қарай бір мезг;15минЖ:18;16

Екі айлақ арасы 55,4км. Кеме;2сағЖ:24,9км/с
Екі бидонда 70л сүт бар;12,5%Ж:40л
Екі бригада ағаш отырғызды.Әр күні бір-і бригада екі-ге қар-да 40;270Ж:3;5күн

Екі бригада егіс көлемін 12 күнде жинапЖ:7күн

Екі бригада орындықтар жасады;65;66Ж:24 

Екі елді мекен-ң арасы 8км;1:100000Ж:8см
Екі желаяқ араларына 2мин интер 1кмЖ:20км/с

Екі жұмысшы белгілі бір уақытта 19 тетікЖ:14
Екі жұмысшы бір смена 72 дет;15%,25%Ж:46,40

Екі жұмысшы бірлесе жұмыс 7күн 75%Ж:14;28

Екі жұмысшы бірігіп 1 жұмысты 4күндеЖ:28/3

Екі жұмысшы бірігіп жұмысты 3күндеЖ:12күн 

Екі заттан тұр-н с-ғы 18кг қоспа.40%;25%Ж:8;10

Екі кран бірлесіп баржа жүгін 6сағЖ:10,15сағ

Екі қала ар-н қос-н екі түрлі жол.10км;3,5Ж:60;80
Екі қапта 140кг ұн бар.12,5% ұнЖ:80;60кг

Екі қ-н қ-қарсы бір мезг-е екі;1/3сағ;18кмЖ:270
Екі құбыр бассейнда 10сағ толтырЖ:30;15сағ
Екі құбыр бассейнда 6сағ толтырадыЖ:15;10сағ
Екі құбыр бассейнді 7,5сағ толтырады;8сЖ:12с

Екі машина жиналған астықты 4күндеЖ:12;6
Екі мотоциклші арақ-ы 50км M ж/е N;30Ж:60;40
Екі мотоциклші бір мезгілде бір-біріне қарсы                   А мен В;600км;250км;200кмЖ:40;50км/с

Екі насос бірге жұмыс істесе ыдыс 4сағЖ:6сағ

Екі натурал санмен оған кері тәртіппенЖ:55

Екі натурал санның біреуі екі-н 4-кеЖ:16;12

Екі орынды санның цифр қосынд 12;18Ж:57
Екі параход кездес кейін бірі оңт;2сЖ:18;24км/с

Екі пеш салушы пешті 12 сағ салып біттіЖ:20;30

Екі поездың жылд қатынасыЖ:24;36

Екі пристаньның ара қашықтығы 24кмЖ:14

Екі пунктен бір мезгілде бір-біріне қарЖ:10;5сағ
Екі салт атты адам жылд 2/5:7/20;1*1/2Ж:12км/с
Екі сан қосын 2490.8,5%;6,5%Ж:1079;1411
Екі санның айырмасы 4-ке тең.2 санныңЖ:6

Екі санның айырмасы 6;30%;42%Ж:21;15

Екі санның геометриялық ортасы, кіш 12Ж:6;54
Екі санның қосындысы 120;40%;60%Ж:72,48

Екі сан-ң қосынд2490;8,5%,6,5%Ж:1079:1411

Екі сан-ң пропорц-л ортасы оның кішісінен 12-ге артық.24-ке кемЖ:6,54
Екі таңбалы нат сан мен оған кері тәртіппен жазылған екі таңбалы сан кв айырм 495Ж:55
Екі таңбалы натурал сан цифр көбейт 12;40Ж:88

Екі таңбалы санды оның цифр қосын бөлг,6;2Ж:32

Екі таңбалы санның бірліктерінің цифрыЖ:24
Екі таңбалы сан-ң қосындысы 13;4Ж:143

Екі таңбалы сан-ң цифрларының қоснЖ:53
Екі труба бірігіп бассейнді 6сағ;50%Ж:10;15с

Екі трубамен су жібергенде бассейн 12сағЖ:36c
Екі тізбектес нат сан кв қосынд сол сан 57Ж:7;8

Екі шәкірт белгілі мерзімде 150 болтЖ:6;8болт

Екін-сі бір-н қанша арт б/а;85;115Ж:8,5;10;11,5

Екінші кітаптағы бет саны бір-і кітап бет 60%; 2/3Ж:300;180;200

Еркін әкесі 36-ға келгенде туған болатынЖ:45

Ерітіндіге су қосқаннан кейін оның көлеміЖ:50
Ерітіндіде 40% тұз бар.Егер осы ерітіндігеЖ:48т
Жанар кілемді бір күнде,Сауле 3t/5 күндеЖ:40

Жанат пен Раушан саңырауқұлақ терді;30Ж:60

Жанкүйер стадиондағы басталатын мЖ:15км;2с

Жаңа жемістің 78%, ал кептр-ң 12%Ж:10кг
Жаңа жұлынған саңырауқұлақтар 98%Ж:200кг    

Жаңа күміс (альпак)-бұл 3:4:13 никель,мырыш, мыс;4кгЖ:0,6;0,8;2,6
Жаңа үй ішкі сылақ жұмыс 15жұм 24күнЖ:20

Жас саңырауқұлақта салм 90%;12%;22кгЖ:2,5кг

Жаяу адам 10км жол белг бір ж-н;1км/с;10кмЖ:5

Жаяу адам 12км жолды белгілі бірЖ:4км/с

Жаяу адам жолды белгілі бір жылдЖ:5км/с
Жедел поезд семафор алдында 16мин;80кмЖ:50
Жез-мыспен мырыш-ң қорытпасы 3:2;120гЖ:80г
Жеңіл машина жүк машинасына қарағанда 2мин кеш шықты,10кмЖ:60;75км/с 

Жер 3 күнде жыртылды;56%;75%;330Ж:3000га

Жер шарында дайындалатын барлық ағаштың 33%;1,2/3; 144млн тЖ:1200млн т
Жинақ кассасынан ақша сақтушы кісі әуелі де өз ақша;¼;4/9;640тгЖ:2400тг

Жолаушы жолдың 1/5 бөлігін жүргенненЖ:5сағ

Жолаушыға бер-н жол бөлігінде поЖ:50км/сағ

Жоспар б/ша кооператив әр күніне 40гаЖ:364га

Жұмадан кейін 19-тәулік-н соң аптаЖ:сәрсенбі
Жұмыс күні 8-ден 7 сағатқа азайт 5%Ж:20%

Жұмысты Асан 9 күнде, ал Досан 12күндеЖ:5

Жұмысшы 15сағ істеген жұмысы 195тгЖ:104тг

Жұмысшы белгілі бір детальды берЖ:1250;26

Жұмысшы еңбек ақысын норма 20%Ж:1400тг

Жұмысшы жалақысы алдымен15%-кеЖ:38
Жұмысшы жалақысы-ң 11%;7120тгЖ:8000 тг
Жұмысшы сағатына 108 тетік 5сағ;60Ж:9сағ
Жұмысшылар бригадасы 360 дет 18жұмЖ:9күн

Жұмысшылар бригадасы 360 дет;4детЖ:7күн

Жүгі бар ұшақ 2640Ж:60%

Жүзім кептір-н кезде алғашқы салмағыЖ:6,25

Жүзім кептірілген кезде өз масса 54%Ж:93кг

Жүзім кетірілген кезінде өз масса 65%;40кгЖ:14

Жүк машинасы 3сағ.жүрген;2сағЖ:60;40км/с

Жылдың ортасында 1кг май 80тг;360тгЖ:350%

Жылына 30% өсіп отыратын жинақЖ:500мың

Жылына 30% өсіп отыратын жинақЖ:5712,2т
Жылына кристал өсуі оның масса 4%Ж:10,816

Завод трубасы көлеңке ұз 40м ұз.1,5м 2мЖ:30м
Заводқа белгілі мерзім 8000де 25%;100Ж:14күн 

Заводтың алғашқы құрылыс кезінде 1000адам жұмыс істеді;20%Ж:1728адам

К санының 80%;0,3 бөлігі 9,72-ге теңЖ:40,5

Калькулятор-ң бағасын алдымен 25%Ж:2,0625

Калькулятор-ң бағасын алдымен 5%Ж:2,0625

Картоп егілген жердің бір бөлігі ауданы екіншісіне қарағанда 2га арт 748т;720тЖ:44;48

Катер 3,5с өзен ағысы б/ша 0,6с;16,5км/сЖ:75
Катер арасы 96км А-дан Б-ға өзен ағысы б/ша ж/е керісінше 14сағЖ:2;14км/с
Катер өзен ағысымен 15км ж/е 4 кмЖ:20км/с

Катер өзен ағысымен 25км ж/е 4кмЖ:20км/с
Катер өзен ағысымен 75км ж/е ағысқа қарсы 75км;80км Ж:20км/с
Катердің тынық судағы жылд 20км/сағЖ:2

Квадрат форм қаңылт бет ені 3см 10см2Ж:5см

Квадраттың қабыр 25% ұзартылғанЖ:56,25%

Квадраттың қабыр-ы 20% ұзартылғанЖ:20%

Кварталда 8 көпқабатты үйлер сал;38мЖ:47м

Кеменің тынық судағы жылд 50км/сағЖ:10

Кему пайызы-ң өзгеруін анықта:200дЖ:20%
Кен 40% қоспадан тұрады;4%;24тЖ:15т

Кептірілген жүзім алғашқы салмағ 32%Ж:6,25 

Кептірілген қазтабан масса-ң 84%;8кгЖ:50кг

Кесек сымнан алдымен 55%,ал одан кейінЖ:27 

Клоунға санды айтты да,оны 0,5-ке көбейтіпЖ:4
Клуб залында неше қатар болса;2есе 300Ж:30
Комбайншы жоспарды 15%;230гаЖ:200га

Көбейю пайызының өзгеруін анықта:14,5Ж:60%
Көбейю пайызының өзгеруін анықта:15,4Ж:25%

Көкөніс дүкені өзіндегі бар картоп 28%;22Ж:50т

Көлемдері 2см3 болатын 3 затты аралЖ:4г/см3
КөлеміV ыдысқа бір минутта а литр суЖ:V-аt
Күз-қыс мезгілдер көкөніс бағ 25%Ж:20%-ке

Күніне жылқыларға 96кг шөп беретіндей етіп шөп қоры дайындалды.2жылқы;4кгЖ:8 жылқы

Күріш-ң 75%-ы крахмал,сұлы-ң 60%Ж:11,25кг

Кітап-ң бағасы 22%-ке арзандаған 156тгЖ:200

Кітапта 132бет бар;40жол;27әріп;48жолЖ:99бет
Кітаптың бір бетіндегі жолдЖ:35жол;38әріп
Кітаптың бірінші том-ң 60;75Ж:2000;2000т

Кітапханада ағылшын,француз ж/е неміс тілінде 40%;75%;210 кітапЖ:700

Қайық 12км/с жылд бір аймақтан;20км/сЖ:60
Қайық су ағысымен 60км жүзіп,барғанЖ:3км/с

Қайықшы 16км қашық өзен ағысы бойымен, 6сағ;2км/сЖ:5;3км/с 

Қаладан 2 мин кеш шыққанЖ:60;75км/сағ

Қаладан ауылға дейінгі жолды автомЖ:125км

Қалайы,қорғасын қорытпа15кг;3/5Ж:9,375;5,625

Қаламның 1 данасын 8тг сатса 30Ж:25

Қанат вело ауылдан көлге1сағ 15км/сЖ:6км
Қанат пен Жанат жұмысты 12күндеЖ:30

Қанат пен Марат спорттың жүгіру түріЖ:30км
Қандай да берілген 2 таңбалы сан 9;2;180Ж:196
Қандай да бір елдің саны 5%-ке артыпЖ:27,6
Қандай да бір жұмыс 2жұмысш 12;8күнЖ:60;15
Қандай да бір санды 2,5 есе арт ½;1,99-ғаЖ:1,99

Қаңылтыр табақша-ң формасы тіктЖ:20;30см

Қоймада 100кг жидек бар еді.99%;98%Ж:50кг

Қоймада сақталған бидай20%;15%Ж:48т

Қоймадағы ұнның40% нан 0,3:2,5:0,8;40тЖ:480 

Қорадағы қоян мен тауық аяқтарының с Ж:20

Қоспадағы алтын, күміс масса қат5:3Ж:20;12г

Қосындысы, айырмасы ж/екөб-сі 5:1:18Ж:9;6

Қуатт-ы әртүрлі екі насос жұм 4;¾;4Ж:16;16/3с 

Құдық-ң тереңдігі 18,5м,4м;3мЖ:16күн
Құны 225мың тг2бағ тері40%Ж:135;90мың т

Құрамында 42кг мыс бар.Мыс, қорғасынЖ:8кг
Құрамында 90% су бар 100кг масса құрЖ:50 кг

Құрамындағы йод 16% болатын 735грЖ:441гр

Құрамындағы йод1% бол 300г;10%Ж:0<x≤300

Құрамындағы никельдің мөлшері 5% ж/е 40% болатын болаттың 30%Ж:40т,100т

Құрғақ жемістің 20%, жаңа жемістің 72%Ж:20

Құс фермасында қаздар үйрекке қарағанда 2 есе көп. 20%;30%Ж:28800қаз,15600үйрек

М қаласынанN қаласына қарай жолғаЖ:40;100

Май заводы күніне 500ц сүт 59%Ж:47,2ц
Мамасы 72жаңғақты;3/4;1/3Ж:36;27;9

Марат жұмысты 12күнде,ал Самат осыЖ:9

Массалары 80гр ж/е 120г;2 тұзЖ:13,5%

Массасы 0,5т целлюлозаның 85% суЖ:200кг
Массасы 10кг қоспада 4/5 никельЖ:500г

Мастер үш күнде 37 дет жасады.4,3;2са нЖ:25

Мастер үш күнде 48 деталь жасады.5,4;3Ж:36

Матан-ң жартысы,одан кейін қалған;0,5мЖ:2м

Математ-н бақылау жұм жаз сынып 12%Ж:25

Машина бір қала;3күн;52,8км/с;4с;12%Ж:619,52
Машинист поезы кестедегі 9 сағ орнынаЖ:20%
Маштабы 1:10000000 картада Алматы Мәскеуге 3дм;50%Ж:4500км
Маштабы 1:60000000 картада Алматы,Астанан; 16ммЖ:960
Мектеп бітіруші бір-біріне фотосурет 870Ж:30

Мектеп көрмесінде 220 сурет;3/7Ж:385

Мектептің шахмат командасы жарыста 68ұЖ:80
Метал-ң суда салмағы өзг-ді;36г;31г;23г;21г Ж:108г мыр;184г 

Моторлы қайық А;Впункт 2,4сағ;4сағЖ:4км/с

Моторлы қайық ағынсыз суда 54км;28Ж:12км/с

Моторлы қайық ағыс 12км,қарс 12кмЖ:3км/с
Моторлы қайық ағыс бойымен 18км;14Ж:2км/с
Моторлы қайық өзен ағысы 16км жүздіЖ:12;4
Моторлы қайық өзен ағысы 40мин;37Ж:22,5 км

Моторлы қайық өзен ағысы б-н 14км;9кмЖ:2

Моторлы қайық өзен ағысымен 10кмЖ:24км/с
Моторлы қайық өзен ағысымен 20км,өзенЖ:9 
Моторлы қайық өзен ағысымен 28км;7cЖ:9км/с

Моторлы қайық өзен ағысымен жүз Ж:40км/сағ

Моторлы қайық су ағыc боймен 28;25;54кмЖ:12 
Моторлы қайық су ағыс боймен105км;2с;18Ж:3
Мотоциклші 5сағ велосипед 4сағ жүретін жол 259км;10сағ;2сЖ:19км/с

Мотоциклші А пункт В пунктне жетуЖ:40км/c
Мұғалім емтиханда 25сұрақ қойды;4;60балЖ:17

Мұнайдан 30% керосин шығады;27тЖ:90т
Мыс пен қалайы қорытпа-ң салмағы 15кгЖ:5кг 

Мыс пен қалайыдан тұратын екі кесек қорытпа 40%, 2-де 32%;35% мысы бар 8кгЖ:3кг,5кг

Мыс пен мырыш балқымасының 35кгЖ:13,125

Мыс пен мырыш тұрат құйЖ:17кг мыс;7кг мы
Мыс,мырыш ж/е қалайы қорыт42кг;1516Ж:34,65 
Нұрлан мен Алмас бер-н жұмысты 6Ж:48күнде 
Нұрлан табан-ң ау-ны 150см2;1см2;6/25кгЖ:6кг

Нүкте түзу бойымен s=2t3+t2-4 заңы бойынша қозғалады.t=2 кезіндегі нүктенің жылдЖ:28

Оқушы екі тобы әрқайсы 24тг;20тиын;10Ж:30б 
Оқушы күніне бірдей беттен оқи 480;16Ж:15 

Оқушы кітапты 2күнде;2/5:1/4;18бетЖ:78
Оқушы үйінен мектепке дейін700м;20смЖ:1400

Өзен ағсының жылд  5км/сағ кемеЖ:25

Өзен ағысымен катер 3 сағ-та 105кмЖ:32;3
Өзен ағысымен катер 3сағ;4,5сағ;25км/сЖ:5км/c

Өзен ағысының жылд 2,2км/с15,3км/сЖ:104,9км 

Өзен бой-ғы 2қала арақ 80км;8сағ20минЖ:20 
Өзен жағасында орналасқан А ж/е В пункт ара қашық 10км;3км/сЖ:4км/с

Параход жылд өзен ағыЖ:6сағ 50мин

Параход өзен ағысымен 3 сағ жүріп өткен жолын қайтар жолында 5сағ;5км/сЖ:20км/с

Поезға мінген жолаушы жол-ң бер-н учаскеЖ:50
Поезд 840км жол жүруі тиіс еді.ПоездЖ:21сағ

Поезд жолда 6мин тоқтал;20км;10км/сЖ:40км/с
Поезд кесте бойынша 2пунктің арасын 7Ж:70

Поезд станцияда 6мин кешіктірілдіЖ:36
Поезд тұрақты 72км/сағ жылд-н 3сағ-таЖ:216км

Поездға асыққан жолаушы бірінші 3,5кмЖ:21км

Порттан бір мезгілде екі катер шығып, біріЖ:21

Пропорцияның алғашқы 3 мүш қос 58Ж:12
Піл баласынан 480 кг-ға артық,5 есеЖ:600

Пісірген кезде ет өз салмағы-ң 35%ж520гЖ:800г

Пішіні квадрат тәрізді жер бөлігініңЖ:6400м2
Райхан 145 санын 60%-ке арттырып,25%Ж:58

Ракета 1сағ ішінде жанармайдың 15%Ж:200т

Реактивті самолет 0,5сағ моторлы самолет 1сағ ұшып өткенін 200км;3еceЖ:400;1200км/с 

Рельс-н ұз-ң 72%;45,2кгЖ:116,8/35кг

Сағат тілдері секіріссіз қоз-ды;4Ж:21,9/11мин
Сағатына 70км/с жол жүретін жүдек поезд С с-нан Д;1сағ; 45км/сЖ:180км
Сағатына 70км/с жол жүретін;1с;45км/сЖ:180
Салтанат есепті бірін1-ші болып 5оқушы;5Ж:31

Салымшы жинақ кассадан 1/4;4/9;640тгЖ:2400
Самат,Ерлан,Болат;3кү;4кү;5күнЖ:60күн,жұма
Сан 25%-ке азайды.Берілген сан алу Ж:33,1/3%
Сандар белгілі бір заңдыл орнa-н.720;144 Ж:12

Санды 25%-ке артырғанда шығатын санЖ:20%
Санның жартысын 5-ке азайтқанда, бер-нЖ:-16

Сауыншы бірінші жылы екі сиырдан барлығы         8100л    сүт сауып алды.15%;10%Ж:3800;4300л
Саябақта 82000түп емен ағашы;4%Ж:1742500
Саяжайдағы ағаш-ң 30%жеміс ағаш;75%Ж:40
Саяхатқа шығу үш ақша;75; 440;80,440тгЖ:176
Саяхатшы 105км жолд күніне;2күн;6кмЖ:5күн

Саяхатшы 4 сағ жаяу ж/е 2 сағ автоЖ:70км/сағ 

Саяхатшы бір қаладан 2-ші қала;40км/сЖ:192к
Саяхатшы бірінші күні маршр40%;6км Ж:100

Селодан көлге дейінгі жолдың алғашқыЖ:10км
Спирттегі йод-ң 16%;735г;10%Ж:441г

Спорт лагеріндегі турист темір стаЖ:60км;3,5с 
Студент емтиханға дайынд оқул120;75%Ж:160

Сумен толтырылған ыдыстың салмағы 30кгЖ:5  

Сүттен 10% сүзбе алынады.40кг сүттенЖ:4кг 
Сүттің 21% қаймақ болады;24%;630кгЖ:12500 
Сыйымдылығы 10мың л ыдысқа насос  арқ бензин10л;10мин;50%Ж:2550л,2460л

Сыйымдылығы 200л бөшкедегі бензин-ңЖ:142
Сыйымдылығы 20л ыдыс спиртпенЖ:10л;5л

Сынып оқушы-ң шахмат турнирінде 253Ж:23
Сыныптағы әр оқушы өз жолдас-н;1332Ж:37
Сыныптағы қыз саны ұл сан 2/3;30оқу (18;12)Ж:23

Сыныптағы оқушылардың әрқайсысы бірдей мөлшерде жинаған172 теңге 73 тиынЖ:23

Сыныптағы оқушы-ң 3-і үздік оқидыЖ:15%
Сыныптағы ұлдар барлық оқушы-ң 75%Ж:32
Сыртқы d=10,7см, ішкі 8,6см іші қуыс шойын (тығ.7,3 г/см3)Ж:2,3кг

Тағам алғашқыда 20% қымбаттады;5%Ж:14%
Таза күміс-бұл 3:4:13қат  никЖ:0,6кг
Талғат 3кг ірімшік,2кгалма;2кітап 505тг;6кг;4кг ;3;930тгЖ:80

Таңаттың 1 қадам ұз 75см; 60 смЖ:300см
Тапсырманы 2жұмыс бірігіп 12күнЖ:30,20күн 
Таразы табақшасының бір жағында 6апельсин; 3қауын Ж:3апельсинге 

Тасбақа өзенге дейін 4сағ;4сағ; 90мЖ:48м

Тауардың 1кг сатылатын баға 2,2м тг;10%Ж:215
Тауардың бағасын алдымен 10%;14%Ж:30%

Тауардың бағасын алдымен 20%-ке;25%Ж:40%

Тауардың құны алдымен 10%-ке,ал оданЖ:28%
Тауардың құны алдымен 10%-ке;Ж:1%арзан

Тауардың құны алдымен 40%-ке,ал одЖ:55%
Театр касса-н партерге 36тг балкон Ж:50билет

Тек бір ғана цифрлардан тұр екі таңбЖ:73;37
Темір жол-ң екі станция ар120км;50минЖ:48;36

Теңіз суы құр масса б/ша 5%тұз;15л;1,5%Ж:35л

Теңіз суы құрамында 5% тұз; 80 кг;4%Ж:20кг

Теңіз суында салмағы б/ша 5%;2%;80кгЖ:120 кг

Теңіз суында салмағы бой/ша5%;40кЖ:60кг

Теңіз суының құрамында 5%тұз 80кг;4%Ж:20кг

Теңіз суының құрамында масса бой/ша 5%Ж:35

Теплоход 2,64км/с бол-н өзенде 67,76кмЖ:6,25
Теплоход белгілі бір жылдамдықпен 72км жол; 3км/с кем,3км/сЖ:12мин
Товар 1386мың тг сат-да 10% пайдаЖ:1260мың 
Товар поезы жолда 18 мин кідіріп қалдыЖ:40

Товардың 1кг сатылатын бағасы 2,2мың тг, азық-түлік магазині бұдан +10%Ж:215кг

Товардың бағасын алдымен 20%;25%Ж:40%

Токарь 120дет өңдеуі керек еді4;2сағ 30миЖ:16

Токарь 3күн жұмыс істеп,208детЖ:60;69;79

Токарь мен оның шәкірті бір сменде жоспар; 65дет;10%;20%Ж:40;25

Төрт жәшікке бірдей мөлшерде шай;9кгЖ:12кг

Төрт қар тазалайтын машина бір уақ 15минЖ:10

Трактор бригада егіст жер жос б/ша 14;5Ж:4 20 

Тракторлық бригада 1 күнде 24 га;15%Ж:160га 

Тракторшы жыртуға тиісті жер 76%;2,4км2Ж:10 
Турбазадағы шатыр,үйлер саны25;4Ж:10үй,15ш 
Турист 160км 5/8бөлавто;20км/сЖ:60;80;80;100

Турист 3с бойы 5км/с жылд жүр;12есе;4с;8с;4/5 Ж:639км;42,6км/с
Турист қайықпен 504км жүзді.Бұл барЖ:1400км

Турист өзен ағысымен 90км қайық 10кмЖ:2;6с

Туристтер  межелеген жерге 3 күнде 7:5;3:2; 460кмЖ:210;50;100км

Туристтік базадан 4км/сағ жылдамдықЖ:19км

Тұз конц.3%;20%;20кгЖ:10кг

Тынық су-ғы жыл 15км/с;139*1/3км,20Ж:4км/с 
Тізбектес 2 натурал сан-ң көбейтіндісіЖ:1;2

Тізбектес 3 натурал санның көбейтінЖ:1,2;3
Тізбектес екі натурал санның көбейт-сі 182Ж:27

Тік бұрыш форм мектептің спорт алаңының ұз 41,5м,ал ені–25,5м.154мЖ:2,5м 
Тік төртбұр формалы бақша10м;1200м2 Ж:140

Тік төртбұрыш алаң ауд 73500м2;1:7000;5Ж:210
Тік төртб-ш  форма бақш шарб 15м;700Ж:110м

Тік төтбұрыш форма мектеп спорт 41,5мЖ:2,5м

Тікұшақ-ң жылд авт-н85км/с;35:18Ж:175;90км
Ұзындығы 10м бола-н кесінді сызба4смЖ:1:250

Ұзындығы 1350м тең шеңбер бойЖ:12;15км/с

Ұзындығы 4м,ені 2м болатын тік төртбұрЖ:3м

Ұзыныды 100м болатын матаны әр келесіЖ:30м 

Ұста мен оның шәкірті 1 аусымда жоспар б/ша 65;10%;20%;74тетікЖ:40;25

Ұшақ Алмат-н Гановерге ұшып8%;11040кгЖ:12 
Үйден мектепке дейін400м;300;30смЖ:0,5;0,8

Үйді сырлауға бір жұмысшығаЖ:1,2сағ

Үйдің қабырғасын қалуға Асан 18күн, алЖ:2/9

Үш ағайынды кіс-ң жас-ң қосындысы 44;3Ж:53

Үш бала орманда 200 саңырауқұ40%;25%Ж:100

Үш дәптер және бес блокнотқа 49тг;1тгЖ:8;5тг

Үш жәшікте барлығы 64,2кг қант бар 4/5;42,1/2% Ж:30;24;10,2

Үш жұмысшы бір жұмысты 8 күнде бітіредіЖ:24

Үш жұмысшы бірігіп жұмысты 6с;2жұмЖ:9с

Үш жұмысшы жалпы таб4080;7,1/2:1,3/4;43,1/3% Ж:2448тг;571тг 20тиын;1060тг 80тиын 

Үш жүкті тасуға 940мың тг төленді.14т;30км;15т 40км;16тЖ:253мың,363мың;333мың тг

Үш жүкті тасуға 948мың тг төленді;14т;30км;15т 40км; 16тЖ:252мың тг,360мың т,336мың т

Үш кран бассейнді 4,5сағ толтырадыЖ:9сағ 
Үш күнде 1400 кг картоп100кг;3/5Ж:500;600;300

Үш сан-ң екі-і бір-н қанш үлк б/а 85;115Ж:8,5;10;11,5

Үш таңбалы сан 3 цифрмен аяқталады.Егер осы цифрды солға,яғни басына апарып қойсаЖ:103
Үш түрлі қорытпа бар:5кгЖ:10кг,69%

Үш учаскенің ауданы 60га;25%Ж:15;20;25га

Үш үй көл:2410м3,1790м3,1050м3Ж:1205,895,525

Факультетте 360 қыз оқиды.52% Ж:750
Фирма жарнама агент заказ құны 5%Ж:40000тг
Фотоаппарат-ң бағасын екі рет бірдей процент 300тг;192тгЖ:20%

Фотоаппараттың бағасы бір айдың ішінде 1-ші 18%;20% 1640тгЖ:2500тг

Цистернаға 38лбензин құйған соң,5%Ж:2л
Шалғышылар бригадасына қар-да өздігінен жүретін шабу машина;5күнЖ:18күнде

Шамасы 0,5т целлюлозаның 85%су;25%Ж:200к

Шаңғышының 30км;3мин;1км/сЖ:25км/с

Шофер 6 жұмыс күнінде 63т;75%Ж:4,5т 

Ізделін санды 2,5 есе арттырып;1,99Ж:1,99

Ізделінді сан 400-ден артық 500-ден кемЖ:423

Электропоезды А станция В 75%;450Ж:60км/с

